



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΡΟΣ: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πληροφορίες : ΓΑΛΑΝΗ Ε.-ΡΑΠΠΟΥ.Μ.
Δ/ση: Μπίμπιζα 1
Τ.Κ.: 131 22
ΤΗΛ: 2132030233 , 149
URL: www.ilion.gr
e-mail: e.galani@ilion.gr -mrappou@ilion.gr

ΘΕΜΑ: Υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου.

Η Διαπαραταξιακή επιτροπή, που ορίστηκε με την 118/2021 Α.Δ.Σ. για να εισηγείται προς το Δ.Σ. την υλοτομία ή μη δένδρων για τα έτη 2021 και εντεύθεν, απαρτίζεται από τους Δ.Σ. κ.κ. Βομπιράκη Νικολέττα, Γκόγκο Κωνσταντίνο, Κουμαραδιό Γεώργιο, Γραμμένου Μαρία, Μπατσή Χρήστο & Κυριακοπούλου Πετρούλα και τις υπαλλήλους του Δήμου κ.Δημητρακοπούλου Αγγελική και κ.Ράππου Μαριάνθη με αναπληρώτρια αυτής την κ. Γαλάνη Ευαγγελία.

Η επιτροπή συνεδρίασε σε αίθουσα του Δημαρχιακού καταστήματος

Παρόντες οι κ.κ.

- 1) Βομπιράκη Νικολέττα,
- 2) Ράππου Μαριάνθη,
- 3) Δημητρακοπούλου Αγγελική,
- 4) Γκόγκος Κωνσταντίνος
- 5) Γραμμένου Μαρία.

Απόντες οι κ.κ

- 1) Κυριακοπούλου Πετρούλα
- 2) Κουμαραδιός Γεώργιος
- 3) Μπατσή Χρήστος

Εξετάσε τα υποβληθέντα αιτήματα σχετικά με την υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου (πεζοδρόμια – κοινόχρηστοι χώροι) και εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό συμβούλιο τα εξής:

Α) Τη διατήρηση των δένδρων (μη υλοτομία) στις περιπτώσεις :

1. ΑΕΤΟΠΕΤΡΑΣ 19 (ΑΓ. ΔΙΟΝΥΣΗΣ)

Σχετική η υπ' αριθ. 12-10-2021 αίτηση της Ιεράς Μητρόπολης Ιλίου Αχαρνών και Πετρουπόλεως, Ιερός Ναός Αγ. Διονυσίου, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται δημιουργεί πρόβλημα.

Το συγκεκριμένο δένδρο (Λεύκα) φύεται στο προαύλιο χώρο, του Ιερού Ναού Αγ. Διονυσίου, είναι μεγάλου ύψους και πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης, έχει περίμετρο κορμού περίπου 1,00 μ. και εκατέρωθεν του δένδρου οι πλάκες είναι ελαφρώς ανασηκωμένες.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) του δένδρου και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (ΤΥ) προβεί στον έλεγχο για ανακατασκευή των πλακών στο εν λόγω χώρο, με ταυτόχρονη αύξηση του χώρου ανάπτυξης του δένδρου, ενώ η αρμόδια υπηρεσία (τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προβεί στο κλάδεμα της Λεύκας για μερική μείωση του όγκου της κόμης της.

2.ΝΑΥΣΙΚΑΣ 124

Σχετική η υπ' αριθ. 76256/19-10-2021 αίτηση της κ. Χαρίτου Ειρήνης, με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δένδρων, γιατί όπως επικαλείται δημιουργούν πρόβλημα.

Τα συγκεκριμένα δένδρα (2 Κουκουναριές) φύονται επί της οδού Ναυσικάς 124 σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,5 μ. περίπου, είναι ευθυτενείς, μεγάλου ύψους, πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης και με περίμετρο κορμών 90 εκ.περίπου έκαστη .

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (ΤΥ) προβεί στον έλεγχο για ζημιές στο εν λόγω πεζοδρόμιο, ενώ η αρμόδια (υπηρεσία τμήμα πράσινου) προβεί στο κλάδεμα αυτών για μερική μείωση του όγκου της κόμης τους..

3.ΜΕΝΕΛΑΟΥ 4

Σχετική η υπ' αριθ. 76924/20-10-2021 αίτηση του κ. Τριδήμα Γεώργιο, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται δημιουργεί πρόβλημα.

Το συγκεκριμένο δένδρο (ελιά) φύεται επί της οδού Μενελάου 4, σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,10μ. περίπου, είναι μέτριου ύψους και πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης και με περίμετρο κορμού 1,15μ. περίπου.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (ΤΥ) να προβεί στον έλεγχο για την ζημιές στο πεζοδρόμιο, και την αποκατάσταση αυτών.

4. ΕΥΓΕΝΙΑΣ 25

Σχετική η υπ' αριθ. 81967/09-11-2021 αίτηση του κ. Βαγενά Αθανάσιου, με την οποία αιτείται την υλοτομία τριών δένδρων, γιατί όπως επικαλείται δημιουργούν πρόβλημα.

Τα συγκεκριμένα δένδρα (2 ελιές, 1 ροδιά) φύονται επί της οδού Ευγενίας 25 σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,40μ. περίπου, οι ελιές είναι μέτριου ύψους και πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης, η ροδιά, είναι μέτριου ύψους και μέτριας βλαστικής ανάπτυξης με περίμετρο κορμού η ροδιά 0,40m οι ελιές 0,90 -1,00m περίπου. Για την υλοτομία δένδρων λόγω ανέγερσης οικοδομής απαιτείται το εγκεκριμένο σχέδιο από την πολεοδομία στο οποίο θα φαίνεται η είσοδος του γκαράζ με την αποτύπωση των προς υλοτομία δένδρων, και ο αιτών δεν το προσκόμισε στην υπηρεσία μας.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών και προτείνει, όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα Πράσινου) προβεί στο κλάδεμα αυτών για μερική μείωση του όγκου της κόμης τους.

5. ΑΛΑΜΑΝΑΣ 66

Σχετική η υπ' αριθ. 17-11-2021 αίτηση του κ. Δρακόπουλου Γεώργιου, με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δένδρων, γιατί όπως επικαλείται δημιουργούν πρόβλημα

Τα συγκεκριμένα δένδρα (2 σοφόρες) φύονται επί της οδού Αλαμάνας 66 σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,70Μμ. περίπου, είναι μέτριου ύψους και κλαδεμένα, με περίμετρο κορμού 0,70μ.περίπου και οι πλάκες του πεζοδρομίου εκατέρωθεν των δένδρων είναι ελαφρώς ανασηκωμένες.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών και προτείνει, -όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου με ταυτόχρονη αύξηση του χώρου ανάπτυξης των δένδρων.

Β) Την υλοτομία δένδρων στις παρακάτω περιπτώσεις :

2. ΜΥΚΟΝΟΥ 7 & ΑΙΓΙΝΗΣ

Σχετική η υπ' αριθ. 73974/11-10-2021 αίτηση του κ. Γιαννούλη Βύρων, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται δημιουργεί πρόβλημα.

Το συγκεκριμένο δένδρο (Λεύκα) φύεται επί της οδού Μυκόνου 7 και Αιγίνης σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,00μ. περίπου, έχει κλαδευτεί και δεν έχει ιδιαίτερη βλάστηση, επίσης έχει πάρει

επικίνδυνη κλίση προς το εσωτερικό του ακινήτου, η περίμετρος του κορμού είναι 1,50μ. περίπου, και οι πλάκες του πεζοδρομίου εκατέρωθεν του δένδρου είναι σε μεγάλο βαθμό ανασηκωμένες, δημιουργώντας πρόβλημα στην διέλευση των πεζών .

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία αυτού, και στη συνέχεια η αρμόδια υπηρεσία (ΤΥ) να προβεί στη αποκατάστασή του πεζοδρομίου.

5. ΒΡΙΣΗΙΔΟΣ 36

Σχετική η υπ' αριθ. 01-11-2021 αίτηση του τμήματος εφαρμογών πρασίνου, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται δημιουργεί πρόβλημα.

Το συγκεκριμένο δένδρο (Μουριά) φύτεται επί της οδού Βρισηίδος 36, σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,20μ. περίπου, είναι κλαδεμένο χωρίς καθόλου βλάστηση με περίμετρο κορμού 1,20μ., και η βάση του κορμού έχει κουφωθεί σε μεγάλο βαθμό, γεγονός που το καθιστά επικίνδυνο για πτώση.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία αυτού, και στη συνέχεια η αρμόδια υπηρεσία (ΤΥ) να προβεί στη αποκατάστασή του πεζοδρομίου.

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.

Η Αντιδήμαρχος
Περιβάλλοντος

Βομπιράκη Νικολέττα